

# 苦追女孩八年,表白遭拒 因爱生恨的海归男将女孩推下阳台

## 被害人父母提起千万元精神损害赔偿



本报记者 高敏

**本报讯** 他和她曾是高中同学。法庭上,他说,自己曾苦追女孩8年,为了讨她欢心,给她买过蔻驰包包、蒂凡尼项链、卡西欧美颜相机……在他心里,早已把女孩当作女友,可她却从来没有承认过两人之间的关系。

这场旷日持久的单恋最终以悲剧收场——今年3月21日,他推女孩到房间外的阳台栏杆处,将女孩整个人抬起推下阳台,女孩因此坠楼身亡。

昨天,杭州市中院开庭审理了这起案件,男孩因涉嫌故意杀人罪被提起公诉。

被告人薛某是个身高一米八的大高个,身材魁梧,步入法庭时,他神情木然,对于起诉书指控的罪名和事发经过,他表示认罪,没有异议。

薛某和案中的被害人丽丽(化名)是高中同学,都来自河南

林州。2015年,两人大学毕业,薛某去了美国深造,丽丽则来到杭州,进入一家互联网公司工作。

今年2月中旬,薛某突然回国,先是到了上海,后来打听到丽丽在杭州,他也转投杭州。

在杭州,丽丽原本和另两个单身女同事合租着一套三室一厅的房子,薛某来的时候,丽丽的一位室友正好要退租,于是,他就顺理成章住了进去,但三个人各自都是独立房间。

起诉书显示,事发前,薛某曾因单恋丽丽,向她表白,但遭到女孩的拒绝。

法庭上,薛某对此并不否认。事实上,他从2009年高中毕业后就开始追求丽丽了,但丽丽一直拒绝交往。用薛某的话说,直到他去国外留学之后,两人的关系才“亲密”起来,“每天发生了什么事,她都会在微信中跟我说”。

薛某说,因为喜欢丽丽,他给她买过各种礼物,花费了三四万元,两人还曾经一起旅游,费用也是他出的。

在薛某心里,早已把丽丽当做女朋友,同时他也想得到女

孩的认可,担心迟了事情会生变。为此,今年年初,他提前从美国回来,这件事甚至都没有告诉父母。

但一起在杭州合租后,薛某明显感觉到,与丽丽的距离是拉近了,可心却离得远了。“一开始见面还说几句话,后来基本不理我,发生过几次很大的争吵,微信上也不怎么理我,到后来干脆微信也把我拉黑了。”薛某说。

公诉人出示薛某的手机讯息显示,薛某每隔几分钟,就会给丽丽发短信“你在哪里?”“你在干什么?”“干嘛不回我?”而此时,薛某已经在丽丽的微信黑名单中。

“丽丽说,觉得我们两人性格不合适,但是我并不觉得我们俩性格不合适的。”薛某说。但他也承认,丽丽没有承认他是她的男朋友,两人也没有过牵手等亲密举动。

今年3月12日,丽丽回老家参加婚礼时认识了一个男生,还合了影。因为这张照片,薛某和丽丽大吵一架。薛某觉得,自己苦追丽丽八年,每次出去玩要和丽丽合影都被拒绝,但这次心爱的姑娘却主动和别的男生合影,薛某感到痛苦不已。

薛某称,争吵过后,他有自杀的念头,还准备了一把匕首,到网上查找自杀的方法,但最终没有勇气实施。事发前一晚,他听见丽丽在跟别的男生打电话,说有男的追求她,但是她不喜欢对方,想拒绝对方。丽丽的话深深地扎在薛某心上,那一晚,他彻夜不眠,感觉一天也等不了了,一定要丽丽说清楚。

3月21日一早,薛某趁丽丽起床洗漱的时候,进入她的房间,把房门反锁。薛某走过去质问丽丽,“昨晚跟谁打电话”,但薛某表示,当时丽丽的语气依然很生硬。他更加气恼了,一步步把丽丽往阳台推。从床边到阳台,只有几秒钟时间,等丽丽意识到危险,开始呼救的时候,一切都太迟了……起诉书显示,丽丽是坠楼后因高坠致全身多处重要脏器损伤死亡。

昨天,薛某因涉嫌故意杀人罪在法庭受审,丽丽的父母提起了刑事附带民事诉讼,要求小薛赔偿1242万余元,其中包括1000万元的精神损害赔偿金。

目前,该案还在进一步审理当中,法庭没有作当庭宣判。

# 邻居眼里的好媳妇 竟是潜逃22年的杀人嫌犯

本报记者 陈佳妮 通讯员 徐斌翔

**本报讯** 8月22日下午,长兴县画溪街道包桥村一棋牌室内,几名刑警的到来,打破了这个村18年来的平静。村民老陈的妻子王某,因涉嫌22年前发生在黑龙江省伊春市的一起故意杀人案,被长兴警方带走。

“与她一起生活了18年,她为人平和,手脚勤快,邻居们也都说她是一个好媳妇。”昨天上午,老陈来长兴县公安局刑侦侦查中心配合警方调查时说道。

王某涉嫌的这桩杀人案,要从1995年说起。当年,32岁的王某和同居男友李某,生活在黑龙江省伊春市汤旺河区。李某结过一次婚,与前妻有一个儿子。那年的正月初一,王某与李某儿子一起推着桌子去李某的母亲家吃饭。因为桌子是李某儿子用自行车推着,王某在一旁没有帮忙,李某知道后打了王某,这件事让王某动了杀心。

一个月以后的一天,王某和李某再次发生争吵,心生怨气的王某趁李某喝醉酒睡着后,用斧子砍向李某,将其杀害。“我曾跟李某说,你打我超过三次,我就杀了你。”王某事后交代说。

将李某杀害后,害怕的王某也曾连续三天去到当地公安局门口,但终没有勇气投案自首。事后,她给李某单位领导打了个电话,谎称李某有事出门要请假几天。打完电话,王某就一路逃亡,最终到了贵州修文县的一个煤场,隐姓埋名生活了三年。

1999年,王某跟着煤场同事老李来到长兴,认识了现在的丈夫老陈。老陈前妻因病去世,想着家中孩子无人照看,就与王某重组了新的家庭。老陈虽偶有询问王某的过去,但王某不愿多说,他就没有再追问。

2003年,长兴县要进行人口普查,王某担心身份暴露。为了躲避被查,她赶到贵州贵阳市,在街边墙上看到办理户口的小广告,花2000元买了一个户口,漂白了身份,并把户口迁到了长兴。

今年5月份,长兴公安实施大部制改革之后,剥离了专业刑事破案打击任务的派出所,有了更多的警力和精力去做基层基础工作。8月22日,刑侦侦查中心得到一条重要线索,雒城街道包桥村的王某极有可能是黑龙江警方通缉的在逃22年的命案逃犯。刑侦侦查中心民警根据当年那起案件的资料,找到了犯罪嫌疑人的照片。凭借派出所掌握的精准基础信息,民警很快找到了王某的住址,并于当天下午在一棋牌室将王某抓获。王某右脸颊上的一块胎记,与黑龙江警方通缉的命案逃犯照片上的胎记完全吻合。

目前,王某被羁押在湖州市看守所,待移交给黑龙江伊春警方处理。



## 为生命赢得时间

通讯员 丁丽美

8月22日下午4时30分,一架航班号为B20001的急救包机紧急降落在杭州萧山国际机场,30分钟后将搭载一名马来西亚籍重症肝硬化病人至台湾进行抢救治疗。

由于情况紧急,杭州边检站为重症病人及家属,开通了绿色通道。病人及家属抵达停机坪后,清仓战士快速完成了包机的清仓任务,并协助家属及医护人员,将病人安全转移至急救飞机。傍晚5点,急救包机关闭舱门,准时起飞。

